

千米垃圾带,到底归谁管?

□记者 赵玉杰 实习生 朱钊 文/图

本报讯 “1000多米长的过道被垃圾和杂物填满了,蚊蝇孳生,气味特别难闻!”9月5日,家住青岛路二社区的朱女士致电本报,诉说她的烦恼。

昨日,记者来到该小区与青岛路服装市场之间的过道里,看到长1000多米、宽近2米的狭长空间里堆满了各种垃圾、杂物,还有很多横七竖八、拉来拉去的电线、电缆。(如图)

朱女士介绍说,这条1000多米长的过道被分成4段,从2003年被封闭开始就一直有垃圾和杂物堆积。

“这里不归社区管,社区已经组织居民打扫过几次,可不自觉的居民和服装市场的商户还是不断将垃圾、杂物堆到这里,长时间无人清理,很多树叶也飘落下来,一到夏季特别难闻,几栋楼上靠这边儿的窗户都不敢开。”另一栋楼的居民段女士补充道。



房租太贵,老板不干了 跆拳道俱乐部撇下一群已交费的学生“蒸发”了

□见习记者 姜春晖 记者 李卫超

近日,不少读者拨打本报热线66778866反映:世纪风云跆拳道俱乐部撇下一群交了学费的学生,不声不响地关门走了。

今年3月底,涧西区的冒先生在世纪风云跆拳道俱乐部为儿子小贝(化名)报名学习跆拳道,交了

一年学费1100元。4月初,小贝正式到该俱乐部上课。

入学三个月后,俱乐部却突然关门了。后经多方打探,冒先生终于找到了俱乐部的老板。

“房租太贵,干不下去了。”老板对冒先生说。随后,老板把学生家长召集在一起,表示会将剩余学费退还给大家,并为每名家长打了

欠条。

可几周后,冒先生又接到通知:学费不好退,跆拳道俱乐部将继续上课。8月初,世纪风云跆拳道俱乐部彻底消失。

市民张先生的儿子也是该俱乐部的学生,根据张先生提供的信息,记者拨通了老板和教练的电话,对方已关机。

二广高速伊川龙门段 接连发生四起车祸

□记者 孙自豪/文 李卫超/图

本报讯 5日下午3时许,二广高速伊川龙门段(伊川收费站北)接连发生4起车祸,其中3起为单方事故,1起为连环交通事故。伤员被紧急送往洛阳市区、伊川县的医院救治。

这4起交通事故均发生在由南往北的二广高速上。最北边的是一辆大型拖挂车,侧翻到路边沟渠。拖挂车以南数百米处,一辆客车侧翻在路边。该客车以南约300米处是一起连环交通事故。最后一

辆出事的车也是一辆大客车。

据连环交通事故的目击者赵先生介绍,一辆挖掘机从正在行驶的大型拖挂车上翻下,行驶在后面的卡车紧急刹车,避让时撞到高速公路护栏上,紧随卡车的面包车,一头扎进卡车尾部。

郑州的张先生是第四起事故的郑州客车上的乘客,他当时坐在客车尾部。该车的司机、售票员及数名乘客被甩出车外,张先生由于紧抱车座,平安无事。记者发稿时,有关部门还在处理事故。

(线索提供者郭女士获50元券)



政府主办 权威媒体倾力打造的豫西唯一品牌车展

2010中国洛阳金秋汽车博览会

主 办 : 洛阳市人民政府

时 间 : 9月21日~24日

承 办 : 洛阳日报报业集团

地 点 : 中国国花园西大门广场(牡丹桥南头)

观美景 赏名车 中大奖
度快乐中秋 请到国花园

免费参观
购票抽奖



长城哈弗H5汽车模型
(价值800元,每天抽出5个,共20个)

奖品车由海马汽车、海马福仕达洛阳达升4S店独家提供

已报名参展品牌: 美非尼迪

北京现代

别克

雪佛兰

上海大众

斯柯达

上汽MG

东风本田

广汽本田

长安福特

东风日产

长安马自达

海马

东风悦达起亚

海马福仕达

长城

长安轿车

华泰汽车

五菱

莲花汽车

吕河铃木

展位火爆抢订中……